
 
Referat fra Styremøte Bjønnåsen vel 6. januar 2025  
 
Tid:  Mandag 6, januar kl 1800 
Sted:   Nye Moelv sykehjem 
 
Tilstede: Birger, Boel, Lars Magnar, Sjur og Reidun 
 
Forfall:  Kristian og Jørn 
 
Birger ønsket velkommen til nytt år og styremøte.  Morten Øie i Furnes almenning går av 
med pensjon i løpet av året.  Jørn Ødegården er ansatt som ny leder i FA og vi ønsker han 
velkommen og vil arbeide for å få til et like godt samarbeid med han som vi har hatt med 
tidligere ledere i almenningen. 
 
Saksliste: 

1. Referat forrige møte 

Gjennomgått uten merknader 

2. Nye priser årskort 

Dette er en sak som har skapt mye støy blant hytteeierne og det forstår vi godt.  
Saken kom helt uten forvarsel.  Vi diskuterte hva vi skulle gjøre og kom fram til at 
vi ønsker at alle vel-foreningene i fjellet sender et felles skriv.  Birger kontakter de 
andre – dersom det ikke blir vedtatt vil vi fra BV sende et eget skriv til Pihl og 
samtidig legge ut info på sosiale medier. 

3. Styreweb 

Vi er innmeldt i Styreweb fra 1.1.25.  Vi avholder styreseminar på Persbu lørdag 
25. januar kl 1200.  Alle i styret må møte.  Birger, Kristian og Reidun må jobbe mer 
med å vedlikeholde medlemsregisteret før denne dagen slik at grunnlaget som 
legges inn i styreweb er best mulig. 

Vi lager en sosial happening på ettermiddagen – inviterer våre nærmeste og lager 
taco. 

4. Årsmøte 22 februar kl 16.00 på Persbu 
o Årsmøtet bekjentgjøres senest 26. januar (4 uker før møtet) Reidun lager 

innkalling 
o frasigelse av verv sendes valgkomiteens leder, Sjur Østvang innen 8. 

februar 



 
o årsmelding skrives av Reidun – alle komitelederne sender kort innspill til 

Reidun innen 1.2.25  
o regnskap ferdigstilles av Kristian og legges fram for styret på styremøte 3. 

februar  
o forslag til årsmøtet må komme innen 8. februar  

5. Revisjon av kommuneplanens arealdel i Ringsaker (2024 - 2040) 

Sjur og Birger har jobbet med utkast til høringssvar til kommunens arealdel.  Vi 
har konsentrert svaret om forslaget til det nye hyttefeltet på Bjønnåsen, 
Bjønnåsbrulia sør.  Birger ferdigstiller vårt høringssvar og sender det til 
kommunen, samt til ny og nåværende leder av Furnes almenning.  

6. Nytt fra komiteene 

Aktivitetskomiteen:  Boel har sendt ut varsel om akedag 22.2. Den blir 
markedsført på nettsida til BV.   Boel sjekker om vi har nok premier til påsken. 

Sjur foreslår ny blues-aften etter suksessen i høst.  Vi foreslår 4. oktober – Sjur 
sjekker med musikerne. 

Vi foreslår dugnadsfest 8. november 

Birkebeinerrittet er 30. august – dersom vi blir stor matstasjon vil vi ha et større 
arrangement rundt dette. 

Sjur sjekker også ut muligheten for å arrangere en aktivitetsdag ved Persbu i 
august/september. 

7. Eventuelt 

Sjur og Birger sjekker ut hva vi har igjen av løypekart, oppdaterer og evt. bestiller 
200 nye kart. 

Diskusjon om vi skal ta opp igjen «Bjønnåsboka» - om vi evt skal skrive et nytt 
kapittel om hva som har skjedd i årene etter at boken ble utgitt, eller bare trykke 
opp nytt opplag. Birger jobber med saken. 

Neste møte blir «Styreweb»dagen på Persbu 25. januar – neste styremøte 3. 
februar. 

Reidun Martinsen 
sekretær 
 
 


